
 

Žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie do materskej školy na školský rok 

2023/2024 je možné podať v čase od 1. mája do 31. mája 2023  v budove ZŠ počas pracovných 

dní od 8:00 do 14:00 hod. 

 Zákonný zástupca môže podať písomnú žiadosť osobne, poštou alebo vyplnením elektronickej prihlášky 

na webovom sídle MŠ. 

 Žiadosť o prijatie na predprimárne vzdelávanie musia podľa §144 školského zákona podpísať obaja 

zákonní zástupcovia.  

Podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa sa nevyžaduje, ak:  
 jednému z rodičov bol obmedzený alebo pozastavený výkon rodičovských práv a povinností vo veciach 

výchovy a vzdelávania dieťaťa, ak jeden z rodičov bol pozbavený výkonu rodičovských práv a povinností vo 

veciach výchovy a vzdelávania dieťaťa, alebo ak spôsobilosť jedného z rodičov na právne úkony bola obmedzená 

(spôsob preukázania uvedenej skutočnosti, ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť preukazuje, školský zákon 

neustanovuje; túto skutočnosť je možné preukázať napríklad neoverenou kópiou rozhodnutia súdu),  

 jeden z rodičov nie je schopný zo zdravotných dôvodov podpísať (spôsob preukázania uvedenej skutočnosti 

ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť preukazuje, školský zákon neustanovuje; túto skutočnosť je možné preukázať 

napríklad potvrdením od všeobecného lekára zákonného zástupcu, ktorý nie je schopný podpísať sa) alebo  

 vec neznesie odklad, zadováženie súhlasu druhého rodiča je spojené s ťažko prekonateľnou prekážkou a je 

to v najlepšom záujme dieťaťa (túto skutočnosť je možné preukázať písomným vyhlásením podľa prílohy č. 1).  

 Zákonní zástupcovia sa môžu dohodnúť, že žiadosť podpisuje iba jeden zákonný zástupca a 

rozhodnutie sa doručí iba jednému zákonnému zástupcovi, ak písomné vyhlásenie o tejto skutočnosti 

doručia/predložia riaditeľovi školy (príloha č. 2).  

 K žiadosti sa prikladá lekárske potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa, ktoré musí obsahovať údaj 

o povinnom očkovaní. 

Vyššie uvedené dokumenty (lekárske potvrdenie, príloha 1 alebo príloha 2) môžete nahrať k prihláške, 

alebo ich doniesť s prihláškou osobne riaditeľovi ZŠ s MŠ. 

Všetky žiadosti o prijatie na predprimárne vzdelávanie budú zaevidované, rozhodnutia o prijatí alebo 

neprijatí budú vydané najneskôr do 30. júna 2023. 

Pre dieťa, ktoré dosiahne päť rokov veku do 31. augusta 2023 (vrátane) je predprimárne 

vzdelávanie POVINNÉ.  
 

Pre dieťa, ktoré navštevuje materskú školu a do 31. augusta 2023 (vrátane) dosiahne päť rokov veku, nie je 

potrebné podávať žiadosť - automaticky, od 1. septembra 2023 sa stáva dieťaťom plniacim povinné 

predprimárne vzdelávanie.  

 Ak rodič požiada, aby bolo na povinné predprimárne vzdelávanie v materskej škole prijaté dieťa, 

ktoré nedovŕšilo piaty rok veku do 31. augusta 2023, je povinný k žiadosti predložiť súhlasné 

vyjadrenie príslušného zariadenia poradenstva a prevencie a súhlasné vyjadrenie všeobecného 

lekára pre deti a dorast.  

Túto žiadosť je potrebné podať najneskôr do 31. augusta 2023. 

 


